

ТРЕВОЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ГИБДД АРТЕМОВСКОГО

28.04.2022 в 18 часов 15 в районе дома № 3 по ул. Садовая, г. Артемовский, произошло дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадал несовершеннолетний водитель мотоцикла.

Водитель автомобиля «Лада Веста», гражданка 1980 г.р., управляя автомобилем «Лада Веста», при движении по правой полосе ул. Садовая с односторонним движением со стороны ул. Молодежи в сторону ул. Почтовая, при перестроении на левую полосу не уступила дорогу транспортному средству мотоциклу марки «BAJAJ PULSAR NS 125», под управлением гражданина Потоскуева Дмитрия Владимировича 28.06.2004 г.р.

В результате дорожно-транспортного происшествия, несовершеннолетний водитель мотоцикла «BAJAJ PULSAR NS 125», 2004 г.р.

С места ДТП доставлен ГБУЗ СО «Артемовская ЦРБ», после осмотра врачей поставлен диагноз: ушибленные ссадины левой кисти, правого предплечья, правого бедра, правой подвздошной области, ушиб правой голени и правой стопы. Пострадавшему была оказана медицинская помощь, назначено амбулаторное лечение.

На месте происшествия сотрудниками Госавтоинспекции проведены замеры, составлены процессуальные документы, установлены личности участников ДТП.

ОГИБДД ОМВД России по Артемовскому району обращает внимание водителей, что частым нарушением ПДД РФ является неуступчивость водителя, когда следует уступить право движения при таком маневре как перестроение.

Госавтоинспекция г. Артемовского призывает водителей соблюдать Правил дорожного движения, особенно при совершении маневров, к которым относятся: повороты и развороты, перестроения объезды и обгоны, начало движения от тротуара или с обочины.